

# 特别的缘分 他俩同日捐干细胞

岛城志愿者王万立和宋世林捐献造血干细胞成功 为血液病患者带去生的希望

早报4月16日讯 16日上午,在青岛市中心医院血液科的采集室内,两名志愿者正在进行造血干细胞采集。他们虽互不相识,却在这一天做了同一件事——用自己身体里充满鲜活能量的造血干细胞为血液病患者送去生的希望。他们也分别成为了青岛市第189例、第190例造血干细胞捐献者。

## 民警王万立: 为一个孩子点燃生命之光

16日中午1点,在经过4个半小时的血液采集,青岛早报新闻人物市公安局市南分局民警王万立在青岛市中心医院的血液科住院部,成功捐献出142毫升的造血干细胞混悬液,为一名小朋友点燃了生命之光!

16日一早,王万立开始了正式捐献。此时患者已经清髓进入无菌舱,将生命托付给了素昧平生的捐献者。这是一场与死神较量的赛跑,这袋“生命的种子”将会以最快的速度护送至患者所在的医院。

当得知这位患者是一位小朋友时,他说:“真的非常开心,能为幼小的生命送去希望,希望这难得的缘分让他恢复健康。”王万立也为受赠者写了一封信,信中他写道:“你需要,我合适,让我们走



4月16日,宋世林(左)和王万立同一天完成造血干细胞捐献。  
观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

在了一起,宝贝别怕,叔叔陪你一起渡过难关!”

王万立平常热爱公益事业,在部队的时候就一直献血,转业成为一名人民警察后更是将做公益发扬光大。截至目前,他已经无偿献血全血21次累计7900毫升、成分血24次48个治疗量。2017年的一次献血过程中,王万立从工作人员处听说了造血干细胞移植的信息。他毫不犹豫留下血样,正式加入到造血干细胞移植的志愿者行列中。

救治白血病患者最理想的方式,捐献造血干细胞不会影响身体健康,更不会减弱捐献者的免疫和造血功能。但对白血病人来说,却是重获生命和健康的希望。他随即加入中华骨髓库,一旦配型成功就可以捐献,救他人一命。

“百万分之一的缘分”悄然而至,2024年2月,他与患者初配成功,宋世林接到红十字会的电话,告知自己与一名血液病患者初配成功,询问他是否同意捐献造血干细胞救人。他没有丝毫犹豫,立刻同意捐献。

在进行了高分辨配型、全面体检等准备工作后,为了以最好的状态进行造血干细胞捐献,宋世林开始注意饮食,保持营养均衡,让身体状态达到最佳。“20多天以前,我每天就会加一餐,保证摄入充足的蛋白质、维生素和矿物质,希望以最好的状态迎接捐献。”宋世林说。

4月16日,经过4个半小时的采集,宋世林成为青岛市第189例、西海岸新区第37例非血缘关系造血干细胞捐献者。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟  
记者 王彤 徐小钦)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

## 用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



扫码观看  
造血干细胞捐  
献现场

您使用的每一张纸  
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣